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HAmsn: Usan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.05.2010 04:50:27

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.05.2010 13:16:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/145981/answer/145982




YBaxaeMmniit iBaHn! TeopeTruecky ¢ TakKOM CIIEpMOIPaMMOM MOXKHO 3a4aTh peOeHKa eCTECTBEHHBIM
nyTeM. Ho Ha mpakTHKe Ha IIPOLIeCC OIJIONOTBOPEHUS BIUSAIOT MHOXKECTBO (haKTOPOB 000UX
naptepoB. Ecnu ecTh mpo6eMbl ¢ 3a4aTreM, TO BaM Hago 00paTUTLCS K YPOJIOTY UJTM aHOPOJIOTY Ha
OYHBIN IIPUEM U OILEHUTH BCE COCTABJISIONINE, KOTOPEIE MOT'YT ITOBIUSTL Ha 0€peMEHHOCTh. Yaayuu!



